«YPABHEHWE>»

Llenin ypoka:

1.TTosHakomuTbCA CO cnocobamu pelueHUs
YCJITOXHEHHbIX YPaBHEeHUM;

2. TTpoponxutb paboTy No pelweHUro 3aaau

anrebpanyeckum meToaom




[Ipaomosi. 11ch K ypoky!

TTocmoTpuTe, BCe Nb B Nopsaxe?
KHUXKa, pyYku U TeTpaaku,
TTpo3BseHen cemnuyac 3BOHOK,

HauunHaeTca ypok
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rpoceea om Jocaua
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(lOUH , OByH bll
1. HazosuTe HoMepa ypasHeHUI, B KOTOPbIX HAAO
HAUTU Hems3BeCcTHOe crnaraemoe.

2. B Kakux ypaBHeHUaX Hen3BeCTHO YyMeHbluaemoe?
3. B kakux ypasHeHUax Heo6xX0AMMO HaUTU

BbIYUTAeMOe?
Dx+17=60 6) 59 +x =59
2)Ya-51=60 778 -a="118
3)60=a+ 51 8Ya+45=45
4)c-43 - 81 Nx-0=82

5)62 =100 -y 10) 70 - ¢ = 68




fpoceapom Jocaua

CEKpeTHhIM 3aMOK OT JBEpH
Komarelya  coCTOUT U3 JBYX
OapabaHOB, HA Ka)XKIOM M3 KOTOPBIX
MO>XHO BEIOpars mudpel ot 0 mo 9.
CKOJIBKMMHM  CIIOCOOAMHM  MOXKHO
BBIOpaTh MH(p 3TOro 3amMKa’?




245-(y 120)=25

* Hrowa cobpana B necy pomalku, a
cocynTaTb ux He moxer.. [lasanute

pelmnM ypasHeHUe n nomoxem Hrowe
HaUTU oTBeT.




Kax xce 01 v peutamy!

* - HaszoBute ymeHblaemoe B 3TOM ypasHeHUM.
« - Ha3zosuTe BblyUTaeMoe.

* - Y10 Ham HeunssecTHO?

- - [ToayepkHUTE BbIUUTAEMOE,

* - BcnomHuTe, Kak HAUTU Hen3BeCcTHOe Bbl YuTaemoe?
245-(y+120)-25 *

- y+120-245-25
- y+120=220
- y=220-120
- y=100




SaoquaNo- |

JneKTponoess, Ha KOTOPOM
CMeLapuKm1 OTNPABUSTUCL HA MUKHUK,
61n B Nyt 1 uyac u 15 MuHyT.
HekoTopoe Bpems OH 3aTpatuil Ha
OCTGHOBKMU, a Asuranca 46 MUHYT.
CKONbKO BpeMeHu 3aTpayeHo Ha
OCTAHOBKU?




BaOa 1 No 2

NMUKHUKe, BMmecTe ¢
CMeLIJClpMKClMI/I, 6b1n0 ewe 323 rocTA.
Koraa cmewapukm ywnum wurpatb B
npaTku, B narepe octanocb 314
rocTew. CKOJbKO CMeLlapukos
NPUCYTCTBOBANO HA NUKHUKe? PewunTte
sa.u.aq} CAMOCTOSTEITbHO.

« '\
it ," 3







[loroeot IDAULY
GbIODAIN 3 KO.1001d

* Ha koopamHatHOM nyde aaHbr Touku A(18), B(7), C
(31), O(27), E(23), O(0). Kakme n3 aTux Touek:

+ 1. lesee Touku E U Ha CKONBbKO e AUHUYHBIX
OTpe3KoB?

+ 2. TTpaBee TOUKU A U Ha CKONMbKO eAUHUYHBIX
OTpe3KoB?







Saoaneom Luna

* Havaute 3HavyeHue Bbl paxeHUs,
npeABapUTesIbHO YrpOCTUB ero:

- (b+179)-89 npun b=56, 75
* (839+c)-239 npu c=37, 98
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H a Kaae npasuno cneayert

PO\ ATb

006ege 11102 YPOKY
anrebpanyeckoro

Kakoe Npasusio Crieaye
cnocoba pelweHus 3aaa

MOMHUTD
APU UCNONb3OBAHUU
anrebpanyeckoro
cnocoba pelweHus
anay? ?
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Jovaimne: sadanue
cmp. 04,0390 (a, 0),
cimp. 02.\°.397




PED.| - KCHA

4 c HeTepneHuem XAan OKOHYaHUS YpOKa

Huyero He NOHATHO...

A MHe BCE noHpasunnock!

4 ¢ HeTepneHuem
XAAN OKOHYaHUS

SIEETREE A SER eSSy il
A
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